



ХРИСТОС ЧОЛОВІКОЛЮБЕЦЬ—CHRIST LOVER OF MANKIND

НАБОЖНІСТЬ ДО ПРЕСВЯТОГО СЕРЦЯ ІСУСА

Традиція Східньої й Західньої Церкви складається з різних релігійних практик і набожностей. Східні католицькі Церкви мають напр. Акафісти, які є повні похвал на адресу Ісуса або Пречистої Діви Марії, Молебні в честь Ісуса Христа або Матері Божої вложені на подобу Божественної Літургії, Вечірні та Утрені, на неділі, свята й повсякденні.

Набожність до Пресвятого Серця Христового це одна з побожних практик, що їх Свята Церква поручає своїм вірним. Головна ціль цієї набожності це почитання безмежної любови Ісуса Христа, яку він нам об'явив різними таїнствами, як напр. Таїнство вочлення, таїнство відкуплення, Пресвята Євхаристія, Церква.

Всі таїнства Христові є таїнствами любови. Таїнство вочлення це головне таїнство любови Бога до людей. Св. Іван каже: «Бог так полюбив світ, що Сина свого Єдинородного дав, щоб кожен, хто вірує в нього, не загинув, а жив життям вічним» (Іван 3, 16). Ще заки повстав світ, Єдинородний Син Божий вже полюбив нас вічною любов'ю. Св. Павло каже: «Та Бог, так багатий милосердям, з-за великої своєї любови, якою полюбив нас (Ефесяни 2, 4).

Таїнство відкуплення є також ділом Христової безконечної любови. Це є непоясним таїнством для всіх нас, щоб Той, що є безгрішний погодився спокутувати за гріхи людей; як теж, Той, що є Суддя живих і померлих, стався винуватцем перед людським судом і дав себе прибити до хреста між двома розбійниками. Знову св. Павло поясняє, що «Він понизив себе, ставши слухняним аж до смерти, смерти ж хресної» (Філіп'яни 2, 8).

Таїнство Пресвятої Євхаристії є ще одним таїнством безмежної любови Христа до людей. Тому що він нас так полюбив, Христос хотів лишитися між нами і віддати себе, цебто своє Пресвяте Тіло й свою Пречисту Кров, як корм і напій для наших душ. Людський ум ніяк не може збагнути, як Богочоловік, Творець всесвіту, може скриватися під видами крушин хліба. Св. Іван вияснює, «Ісус, полюбивши своїх, що були в світі, полюбив їх до кінця» (Іван 13, 1).

Таїнство Церкви відслоняє нам безмірну любов Христа. Своєю любовю Христос хотів обняти всі народи через Церкву. Перед своїм вознесенням він сказав до апостолів: «Ось я з вами буду до кінця світу» (Матей 28, 20). Набожність до Пресв. Серця Ісуса є властиво почитанням тієї безмежної любови.

МОЛЕБЕНЬ ДО ХРИСТА ЧОЛОВІКОЛЮБЦЯ

Свящ.: Благословен Бог наш завжди, нині і повсякчас, і навіки віків.

Вірні: Амінь.

Свящ.: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі.

Вірні: Царю Небесний, Утішителю, Душе істини, що всюди еси і все наповняєш, Скарбе дібр і життя Подателю, прийди і вселися в нас, і очисти нас від усякої скверні і спаси, Благий, душі наші.

†Святий Боже, Святий Кріпкий, Святий Безсмертний, помилуй нас (3).

†Слава Отцеві і Синові і Святому Духові, і нині і повсякчас і навіки віків. Амінь.

Пресвята Тройце, помилуй нас; Господи, очисти гріхи наші; Владико, прости беззаконня наші; Святий, завітай і зціли немочі наші, імени твого ради.

Господи, помилуй (3).

†Слава Отцеві і Синові і Святому Духові, і нині і повсякчас і навіки віків. Амінь.

Отче наш, Ти що еси на небесах, нехай святиться ім'я твоє, нехай прийде царство твоє, нехай буде воля твоя, як на небі, так і на землі. Хліб наш насущний дай нам днесь; і прости нам довги наші, як і ми прощаємо должникам нашим; і не введи нас у спокусу, а ізбави нас від лукавого.

Свящ.: Бо твоє є царство і сила і слава, Отця і Сина і Святого Духа, нині і повсякчас і навіки віків.

Вірні: Амінь.

ТРОПАР ГЛАС 4

Днесь вселенна радується, бо на престолі Серце Спасителя вогняним полум'ям видніє, всіх закликаючи прийти до божественного схоронища, де болі душі й тіла зціляються, ради цього поклич і мене, Спасе, не зважаючи на мої прогрішення.
Слава: і нині:

ВЕЛИЧАННЯ

Величаємо Тебе, життєдавче Христе, бо Ти сподобив нас стати причасниками щедрот святішого Серця твого.

СТИХИ:

Що я віддам Господеві за все, що Він дав мені?
На нього уповало серце моє, і Він поміг мені.
Серце чисте сотвори в мені Боже і духа правого
обнови в нутрі моїм.
Слава: і нині:
Свящ.: Будьмо уважні! Мир † всім! Премудрість,
будьмо уважні!

ПРОКІМЕН ГЛАС 4

Воскликніте Господеві, вся земля, співайте ж імені його, віддайте славу хвалі його.

СТИХ:

Вся земля нехай поклониться тобі, і співає тобі,
нехай же співає імені твому Всевишній.
Свящ.: Господу помолімся.
Вірні : Господи, помилуй.
Свящ.: Бо ти святий еси Боже наш, і між святими
перебуваєш і тобі славу віддаємо Отцеві і Синові
і Святому Духові нині і повсякчас і навіки віків.
Вірні: Амінь. Всяке дихання нехай хвалить
Господа.

СТИХ:

Хваліть, Бога во святих його; хваліть його в утвердженні сили його.

Свящ.: Щоб сподобилися ми слухання святого Євангелія, миром Господа Бога молім.

Вірні: Господи, помилуй (3).

Свящ.: Премудрість, прості, вислухаймо святого Євангелія. Мир † всім.

Вірні: І духові твоєму.

Свящ.: Від Матея святого Євангелія читання.

Вірні: Слава тобі, Господи, слава тобі.

Свящ.: Будьмо уважні!

ЄВАНГЕЛІЯ (Матей 11, 27-30)

Сказав Господь до своїх учнів: Все передане мені моїм Отцем, і ніхто не знає Сина, крім Отця, і Отця ніхто не знає, крім Сина, та кому Син схоче відкрити. Прийдіть до мене всі втомлені й обтяжені, і я облегу вас. Візьміть ярмо моє на себе і навчіться від мене, бо я лагідний і смиренний серцем, тож знайдете спокій душам вашим, бо ярмо моє любе й тягар мій легкий.

Вірні: Слава тобі, Господи, слава тобі.

БЛАГАННЯ

Свящ.: Ісусе, Сину Бога живого, що відкрив нам щедроти святішого серця свого, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Вірні: О Найсвятіше Серце Ісуса, помилуй нас.

Серце Ісуса, красото пресвітла, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, сило непобідима, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, любове невимовна, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, радосте мого серця, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, помоче для працюючих, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, чистота дівиць, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, очисти мій ум від марних гадок, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, хорони моє серце від похотей лукавих, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, покрове життя мого, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, надіє моя в годині смерті моєї, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Серце Ісуса, моя потіхо, на суді твоїм, помилуй і спаси тих, що прославляють тебе.

Свящ.: З умилінням всі голови і коліна схиливши, Господу помолімся.

Вірні: Господи, помилуй (3).

Свящ.: Господи Ісусе Христе, Боже наш, вчини, щоб наші серця стали престолами Твоєї любови, щоб наші уста розголошували Твоє прещедре милосердя і наші очі невинно вдивлялися в рану Твого Пресвятого Серця, щоб наш розум роздумував про Твої недослідимі досконалості і наша пам'ять зберігала

дорогі спомини Твого милосердя. Господи, Боже наш нехай ціла наша істота прославляє невимовну любов Твого Пресвятого Серця, бо благословенне Твоє ім'я, Отця і Сина і Святого Духа, нині і завжди і навіки віків.

Вірні: Амінь.

ЕКТЕНІЯ

Свящ.: Помилуй нас, Боже, по великій милості твоїй, молимося тобі, вислухай і помилуй.

Вірні: Господи, помилуй (3).

Свящ.: Ще молимося за святішого, вселенського Архiereя нашого (ім'я) Папу Римського, за блаженнішого верховного Архiepіскопа нашого Кир (ім'я) за преосвященнішого Архiepіскопа і Митрополита нашого кир (ім'я), за боголюбивого Єпископа нашого кир (ім'я), за всіх священиків, дияконів і ченців, і за наших духовних Отців і всіх у Христі братів наших.

Вірні: Господи, помилуй (3).

Свящ.: Ще молимося тобі, Господеві, Богові нашому, щоб Ти поглянув на зідхання, сльози і плач тих, що переслідувані за католицьку віру, і у своїй могутній доброті визволив і помилував їх.

Вірні: Господи, помилуй (3).

Свящ.: Ще молимося, щоб Ти вислухав наші моління і молитву та помилував своїх слуг, що прикрашують цей святий храм, щоб їх милосердне діло було приемне перед престолом володіння твого Господи, вислухай і помилуй.

Вірні: Господи, помилуй (3).

Свящ.: Ще молимося, щоб збільшилося число почитателів твого Пресвятого Серця та щоб благословенні були ті, що почитають його, Господи, вислухай і помилуй.

Вірні: Господи, помилуй (3).

Свящ.: Ще молимося за предстоячих людей, що очікують від тебе великої і багатой милости, за тих, що творять нам милостиню, і за всіх православних християн.

Вірні: Господи, помилуй (3).

Свящ.: Милістю і щедротами і чоловіколюб'ям єдинородного Сина Твого, з яким Ти благословенний, з пресвятим, благим і животворним твоїм Духом, нині і повсякчас і навіки віків.

Вірні: Амінь.

Свящ.: Премудрість!

Вірні: Чеснішу від Херувимів і незрівняно славнішу від Серафимів, що без зотління Бога Слово породила, суцю Богородицю, тебе величаємо.

Свящ.: Слава тобі, Христе Боже, уповання наше, слава тобі.

Вірні: †Слава Отцеві і Синові і Святому Духові, і нині і повсякчас і навіки віків. Амінь. Господи, помилуй (3), Благослови.

Свящ.: Нехай Христос правдивий Бог наш, який вилив всі благодати свого Серця, молитвами пречистої своєї Матері, преподобних і богоносних Отців наших і всіх Святих помилує і спасе нас, бо Він благий і Чоловіколюбець.

Вірні: Амінь.